



ZAGORSKI GOSPODARSKI ZBOR



KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA



GRAD KRAPINA



HOK-OKKZ



HRVATSKA
GOSPODARSKA
KOMORA



JOSIP GRILEC,

predsjednik HGK Županijske komore Krapina

Lijep pozdrav svima, a prije svega izlagačima koji su i u ovim posebnim uvjetima došli na sajam i svojim izlaganjem uveličali ovogodišnji Zbor. U najboljim godinama Zbor je imao oko 300 izlagača, imali smo cilj da dođemo do 500, da budemo jedan od većih sajmova u Hrvatskoj no prilike nam nisu išle na ruku, ali smo svejedno našli snage, volje i organizacijskih sposobnosti da ipak organiziramo sajam.

Prije svega želio bih pozdraviti kolege koji su zajedno s HGK Županijskom komorom Krapina organizirali ovogodišnji sajam, župana Željka Kolara, gradonačelnika Zorana Gregurovića, predsjednika Obrtničke komore Krapinsko-zagorske županije Darka Vargu, ali prije svega pozdravljam Radio Kaj koji je organizacijski i tehnički najviše odradio za ovaj sajam.

Gledajući gospodarstvo u 2020. godini koje je poslovalo u sklopu svih epidemioloških neprilika koje su vladale moram naglasiti da se relativno dobro snalazilo. Naš pad ukupnih prihoda je manji nego na državnom nivou, što je razumljivo, prije svega jer smo industrijska županija, a znamo da su turističke županije prošle godine bile velikim dijelom zatvorene. Pa smo mi tako prošle godine ostvarili ukupni prihod od 13 milijardi 179 milijuna kuna i to je svega 3,2% manje naspram najbolje 2019. godine.

Vjerujem da će ova godina biti još bolja. Ukupni rashodi ostvareni su od 12 milijardi i 353 milijuna kuna te su pali za nekih 4%.

No ono što svakako veseli je da smo uz pomoć države, ali jednako tako i lokalnih vlasti na čelu sa županijom uspjeli održati broj zaposlenih, dapače, broj poduzetnika se povećao sa 2.342 na 2.400 što znači 5% više ljudi se u krizi odlučilo otvoriti svoj posao. Broj zaposlenih je u poduzetništvu županije iznosio 22.868 radnika. Ono što je najbitnije za poduzetnike je porez na dohodak koji se plaća vezano za to koliko ostvarimo po glavi stanovnika. Mi smo za prošlu godinu ostvarili 576.000 kuna i to je dosta dobar podatak. Mi smo prošle godine povećali plaće za 15,4%, odnosno poduzetništvo je prošle godine ostvarivalo takve rezultate da je moglo povećati plaće vezano uz situaciju koja je bila na tržištu. U 2020. godini sa neto plaćom došli smo na 6.400 kuna što je, rekao bi, iznad prosjeka RH kada izbacimo iz toga grad Zagreb. Svi ti rezultati ne bi bili mogući da gospodarstvo u županiji nije opredijeljeno na izvoz. Ipak su izvozne države možda malo ranije izašle iz krize pa je tako primjerice u našoj županiji situacija da na jedan euro koji uvozimo, 1,5 eura izvozimo i to je glavni pokazatelj svima koji žele biti uspješni da se otvore prema Europi i svijetu te da na tom velikom globalnom tržištu uspiju sebe profilirati i pozicionirati.

U svoje ime, ali i u ime Hrvatske gospodarske komore zahvalio bih se svima na doprinosu prošle godine koji su na bilo koji način pomogli gospodarstvu da to čine i dalje. Gospodarstvo će taj dio višestruko vratiti kroz uplatu u lokalne proračune. Jednako tako svima koji su za ovaj 29. Zagorski gospodarski zbor imali hrabrosti, volje i snage da budu tu. Da nemamo vjere u boljitak, vjerojatno nam se on ne bi ni događao. Pozivam sve koji su ove godine bili i ispitivali za Zbor, da se priključe i iduće godine. Vjerujem da će 30. Zagorski gospodarski zbor biti reprezentativan, bit će velik kakvog smo očekivali prošle godine s još boljim rezultatima jer svi pokazatelji u ovoj godini govore da bi trebalo biti dobro, osim ako se krajem godine ne dogodi nepredviđena situacija.